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МОСКВА, 20. март /ТАСС/. Односи Москве и Пекинга доприносе јачању мултиполарног
света, рекао је руски председник Владимир Путин у понедељак на састанку са кинеским
лидером Си Ђинпингом.

  

  

„У целини, наша интеракција на међународној сцени несумњиво доприноси јачању
темељних принципа светског поретка и мултиполарног система“, нагласио је руски
лидер.

  

Обе земље имају много питања за разговор иу сфери економске интеракције, рекао је
Путин.

  

„Сутра ћемо о томе моћи да разговарамо уз учешће наших партнера и колега. Данас ми
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је драго што сте сматрали да је могуће да нађете времена и дођете увече да мирно
разговарамо о свим питањима која нас интересују у неформална и пријатељска
атмосфера“, рекао је руски председник.

  

Нема на чему“, рекао је Путин поздрављајући свог кинеског колегу.

    

Председник Русије Владимир Путин дочекао је кинеског лидера Си Ђинпинга у Кремљу.
Два лидера разговарају на неформалном састанку о стању стратешког партнерства и
перспективама даљег развоја.

  

Лидери су се поздравили у представничком кабинету у првом корпусу Кремља. Разговор
протиче у личном формату, а затим ће лидери наставити дијалог током вечере.

    

Председник Русије Владимир Путин рекао је кинеском лидеру да му је задовољство што
лично може да му честита на новом мандату, као и да је његов рад током протекле
деценије достојно оцењен.

  

Према његовим речима, Кина и Русија имају много заједничких задатака и циљева.

  

Руски председник је саопштио да је пажљиво проучио план Кине за решавање кризе у
Украјини.

  

„Русија је увек отворена за преговарачки процес и с уважавањем се односи према
кинеском плану о Украјини. Наравно, имаћемо могућност да размотримо то питање.
Знамо да полазите од принципа правде и поштовања основних одредби међународног
права, недељиве безбедности за све земље", истакао је Путин.

  

Путин је, такође, навео да Кина заузима праведан и уравнотежен став у вези с већином
међународних питања.
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„Симболично је то што смо се састали пре тачно десет година – тада сте први пут
посетили Русију у својству председника Кинеске Народне Републике. За то време
направили смо суштинске кораке у развоју наших односа“, рекао је Путин Сију.

  

Он је додао да се трговинска размена Русије и Кине повећала више од два пута и да је
сада 185 милијарди долара.

  

„Кина има јаку економију и управу. Она је много ефикаснија него у другим земљама. Кина
је током протеклих година направила скок, у целом свету то изазива истинско
интересовања и ми вам чак помало завидимо на томе“, рекао је Путин.

  

Си Ђинпинг: Кина је спремна заједно да с Русијом одлучно подржи међународни
систем усредсређен на УН

  

Кинеско-руски односи развијају се последњих 10 година, када сам први пут посетио
Русију, на бази несврстаности, неконфронтације и нису усмерени против трећих држава
- створен је нови модел међудржавних односа у духу међусобног поштовања,
мирољубивог суживота и узајамно корисне сарадње, оценио је председник Кине Си
Ђинпинг. По његовим речима, политичко међусобно поверење се стално продубљује,
практична сарадња се шири, на међународној арени се одржава блиска и ефикасна
сарадња.

  

„Пријатељство је заувек дубоко укорењено у срцима људи. Развој кинеско-руских односа
не само да доноси опипљиве користи народима двеју земаља већ и даје значајан
допринос напретку целог света“, истакао је Си.

  

Он је указао да Кина и Русија, као велике силе и сталне чланице Савета безбедности
УН, играју важну улогу у међународним пословима, у свету који је далеко од мира.
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„Кина је спремна заједно да с Русијом одлучно подржи међународни систем усредсређен
на УН, да чува светски поредак заснован на међународном праву и фундаменталним
нормама међународних односа заснованим на циљевима и принципима Повеље УН, да
подржавају истински мултилатерализам, промовишу мултиполарност у свету и
демократизују међународне односе и промовишу развој глобалног управљања у
праведнијем и рационалнијем правцу“, рекао је кинески лидер.

  

Русија и Кина партнери у свеобухватној стратешкој сарадњи

  

Си Ђинпинг се Путину обратио као „драгом пријатељу“, истакавши да верује да ће га
руски народ подржати у његовим напорима.

  

„Захваљујући вашем јаком руководству Русија је постигла значајне успехе у процвату
земље“, истакао је Си.

  

Он је додао да му је драго што је за прву земљу коју ће посетити у свом трећем мандату
одабрао управо Русију, те да две земље треба да граде блиске узајамне односе.

  

„Кинеска страна поклања велику пажњу развоју кинеско-руских односа, јер у то има
своју историјску логику, пошто смо ми највеће суседне земље. Ми смо партнери у
свеобухватној стратешкој сарадњи“, нагласио је Си.

    

Он је истакао да у развоју кинеско-руског међународног стратешког партнерства треба,
с једне стране, постићи циљеве обезбеђивања праведности и једнакости у свету, а с
друге стране, постићи развој и процват двеју земаља.

  

Председник Кине Си Ђинпинг допутовао је у радну посету Русији 20. марта. То је његова
прва посета иностранству након поновног, трећег избора за шефа државе. Си Ђинпинг
је у понедељак, по доласку у Русију, изјавио да су Пекинг и Москва поуздани партнери у
свету који није нимало миран, те да је Кина спремна да заједно с Русијом одлучно брани
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међународно право.

  

  

Путин и Си разговарали у Кремљу четири и по сата

  

Разговор председника Народне Републике Кине и Руске Федерације, Си Ђинпинга и
Владимира Путина, завршен је након скоро четири и по сата, објавили су руски медији, а
једна од тема разговора била је и ситуација у Украјини.

  

Трговински промет увећан за више од два пута

  

Председник Русије пожелео је добродошлицу свом кинеском колеги и том приликом
истакао добру сарадњу двеју држава. Изразио је увереност да ће Кинеска Народна
Република, под вођством Си Ђинпинга, успети да оствари све циљеве и забележи веома
добре резултате у предстојећем периоду.
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"Од како смо се упознали пре 10 година, урадили смо доста важних ствари за развој
наших билатералних односа. Трговински промет се увећао за више од два пута. Имамо
много заједничких задатака и циљева, и ја знам да и ви лично, али и остали кинески
пријатељи, поклањате велику пажњу побољшању наших односа. Знамо да заузимате
један веома уравнотежен став када је у питању велики број глобалних и важних
питања", оценио је председник Русије.

  

Путин је похвалио веома ефикасан економски систем Кинеске Народне Републике, за
који је рекао да је доста бољи него у другим земљама.

  

"Ова чињеница изазива велики интерес и, морам да признам, да вам чак мало и
завидимо", оценио је председник Русије.

  

Прва посета баш у Русији

  

Кинески лидер је рекао да се према руском колеги увек односи као према драгом
пријатељу.

  

"Веома ми је драго да сам поново у посети Русији, а посебно што се то десило након што
сам поново изабран за председника Кине. Желео сам да моја прва посета након избора
буде баш Русија", рекао је Си Ђинпинг.

    

"Кина улаже велике напоре у развоју односа двеју земаља", поручио је кинески лидер,
након чега је додао да је свестан да су односи стратешки и од велике важности.

  

"Истина је да наше земље имају велики број заједничких циљева", рекао је он,
потврђујући речи Владимира Путина, након чега је казао да је "веома захвалан руском
лидеру због тога што је током последњих година Кини пружао јаку подршку".
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"Ми то врло добро видимо", напоменуо је Си.

  

Кинески председник је поручио да је убеђен да ће Русија и Кина својом сарадњом успети
да остваре све циљеве.

  

  

Си је прокоментарисао и предстојеће председничке изборе у Руској Федерације. Како је
рекао, сигуран је да ће Путин осетити подршку свог народа.

  

"Захваљујући јаком руководству Путина, Русија је забележила велике резултате. Уверен
сам да ће Вас руски народ подржати и тада", поручио је он.

  

Посета кинеског председника Русији траје од 20. до 22. марта.
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(РТ, Спутњик, ТАСС)
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